

PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

张名青

A版主编

王磊

头版责编

葛青凤

版式总监

沈明

零售价每份1元

一沾毒品，“最美”就已自我凋零

娱乐圈吸毒代表队又添新人，真是不需活久见。昨天重磅消息：陈羽凡被抓（详见今日快报A16版）。

这一次，和白明星无关，和之前无数起闹剧也无关。这个唱着“最美”出了名的歌星是自个儿“落台”了。

舆论大哗——因为根据新闻报道，陈羽凡是和女友共享毒品的。“平安北京”通报发出后，有知情人士向媒体透露，通报中所提及的“何某”是陈羽凡同居多年的女友。

同居多年？何某？共享？

打住，别跑偏。

陈白、几何……往事如烟，咱不追。单道明星吸毒。

搞笑的是，此前有新闻出来后，陈羽凡所在的巨匠娱乐公司居然还出来辟谣，强烈谴责，追究法律责任……简直要吓死个人。

秀场中一脸“导师正气”但背后吞云吐雾把毒吃的明星，你们对粉丝的心灵暴击，如何补救？你们毁掉的自我形象，如何重塑？

结果几个小时后就被警方打脸。警方还说得很艺术：吸毒“让最美凋零”。

甩哥觉得，“最美”早就自我凋零了。那种“我不吸”的说法，只不过又一次印证某些瘾君子的伪君子性质。

现在很想问问之前气势汹汹的那些人，你们还追究法律责任吗？要不，你们向公安部门追究追究一下？

难道你们不知道假辟谣是违法行为？不知道“强烈谴责”这一词条属性？脸真大。

最新消息是，巨匠娱乐在微博发

布致歉函，就致歉辟谣声明致歉——这话好绕人。

“我司今日早些时间发布的《声明》是在尚未接到有关部门通知的情况下，误将部分网络传言认定为谣言而发布的内容。”这也是道歉？道歉就完了？

其实，这样的荒唐“反转”，也折射了某些人士对于明星私德的蜜汁自信。

大约“人是自家好”，但总得讲点原则，讲点法律责任吧？

从公司方面的“随便一说”，到明星个体的“随便一吸”，似乎没有必

然关系，但总让人倒吸一口凉气。

作为公众人物，爱惜羽毛，别碰毒品，这是底线的底线，可总有人无所谓。最可气的是，每次明星因吸毒被曝光，总有一些人为他们开脱，似乎明星吸毒没什么大不了。

秀场中一脸“导师正气”但背后吞云吐雾把毒吃的明星，你们对粉丝的心灵暴击，如何补救？你们毁掉的自我形象，如何重塑？你们糟蹋的前途，如何重修？想想，李代沫多久没出来了？

有关部门对于吸毒明星的“复出”有着严厉约束。这不用担心。

令人担心的是，娱乐圈的某些角落，真的是藏污纳垢没商量。毒品何处来，哪些人还在吸……是不是该有一场追问？

ZAKER南京评论员 27号甩哥

口水 #你不退押金，我都开始讨厌黄色了#

11月28日，ofo创始人、CEO戴威发布全员公开信，宣布ofo全新的组织架构调整和升级。戴威在内部信中称，“哪怕是跪着也要活下去”。

司玖彧：希望你们真的向死而生，我有私心的，毕业论文写的ofo，你要是在答辩的时候没了，我这得多尴尬啊。

绯色0度：我拿到押金了，虽然不会再用，但还是希望小黄车能振作起来。

妙芙蛋糕22：我去退押金，排

队排到17773号……

信箱：把押金退了，你爱怎么活怎么活。

K1024：加油，我还有100多元余额没用，想用用完。

暖先生：还指着退还的押金过年呢。

93耐撕戈：没不让你活啊，你放过我们，我们也放过你，从此两不相欠。

大人是：因为你不退押金，我都开始讨厌黄色了。

快快评 哪些教师有偿补课，不妨点点名

江苏省教育厅通过官方网站，发布了“有偿补课等违反师德师风行为查处情况通报”，对多地参与“有偿补课”的在职教师，进行了严厉查处。

通报措辞用的“严厉查处”是货真价实的——取消评优评先、取消岗位晋升、扣除工资绩效、党内严重警告处分，这些惩罚手段并非罚酒三杯，甚至端了其中几位的饭碗。

当然，通报里，几乎所有针对涉

事老师的指称，都是清一色的“某老师”，而没有直接点名。

既然是通报，不妨点点名——点名，既是对涉事教师既往错误的惩罚，也是给其以后的立身行事施加压力，让他不敢越轨。若非如此，通报的震慑能力恐怕还要打折。既然要治理有偿补课，正确的姿势就该是祭出霹雳手段，重拳治乱。

ZAKER南京特约评论员 王言虎

本版投稿邮箱:cqyxf62@126.com

苏州彩民擒获双色球1424万多元

11月27日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2018139期开奖，这是2018年双色球10亿元大派奖活动启动的第17期派奖。当期双色球红球号码为11、18、20、23、31、32，蓝球号码为15。当期红球号码大小比为5:1；三区比为1:2:3；奇偶比为3:3。其中，红球开出一枚重号32；三枚隔号11、20、23；一组两连号31、32；一组同尾号11、31；两枚斜连号11、31；一组偶连号18、20。

一等奖特别奖1212万多元
六等奖特别奖619万多注

当期双色球头奖一共开出10注，其中3注一等奖为复式或胆拖投注，单注奖金为1212万多元（含派奖500万元）。这3注一等奖特别奖分落3地，其中，辽宁1注、山东1注、深圳1注。另外7注为非复式或胆拖投注，不参与派奖活动，单注奖金为712万多元，这7注非复式或胆拖投注一等奖花落4地，其中，江苏2注、山东2注、广东2注、陕西1注。

当期双色球六等奖开出1049万多注，其中619万多注为复式或胆拖投注，参与派奖活动，最后中奖金额为每注10元（含派奖5元）。当期二等奖开出82注，单注金额为32多万元。

苏州彩民倍投赢回千万元大奖

江苏喜中2注一等奖，被苏州昆山的一位彩民朋友幸运中得，这是本月江苏彩民收获的第4个千万大奖。

中奖彩票是一张包含5注号码的复制票，其中后4注均投了2倍，共花费18元，第5注号码与当期的中奖号码完全一致，收获奖金1424万多元。该票售出于昆山市前浜路42号、编号为32055850的福彩投注站，出票时间为11月27日14点01分40秒。

奖池12.21亿多元
下期头奖派7500万元

当期全国销量为3.8亿多元。广东（不含深圳）当期双色球销量为3462万多元，高居第一；浙江以

3109万多元排名第二；山东以2337万多元排名第三；江苏以2269万多元排名第四；四川则以1964万多元排名第五。

计奖后，双色球奖池金额为12.21亿多元，本期7000万元一等奖特别奖派奖奖金派出1500万元，剩余5500万元，按本次派奖规则，剩余派奖奖金自动滚入下期——第2018140期，下期复式或胆拖投注中得一等奖按中奖注数均分7500万元。本期计奖结束后，一等奖特别奖剩余派奖金额为1.15亿元，六等奖特别奖剩余派奖金额为1.23亿多元。按照派奖规则，本期计奖结束后，双色球10亿元派奖活动还剩3期，由于单注头奖派奖奖金最高限额500万元，下期彩民朋友将有机会在派奖期间凭借胆拖或复式中得1500万元。苏彩

彩市公益行

心中有大爱，孤寡老人每年捐出1万爱心款
——“双色球与福彩公益人益路同行活动”江苏优秀代表人物风采

为庆祝福彩双色球发行十五周年，中国福利彩票发行管理中心主办了2018年双色球益路同行公益活动，第三场线上活动“双色球与福彩公益人益路同行活动”已于11月26日正式启动。

倪超，南京市一位66岁的孤寡独居老人，也是福彩32010208销售点的销售员，还是“感动中国·2013江苏十大感动人物”。自2006年起，倪超给自己制定任务：每年从福彩代销费中拿出1万元献爱心，15年来有记录的捐款总额有20万元之多。

受人恩惠，反哺社会

倪超老人一直没有成家，长期得到社区和邻居的帮助，让他决定为大家做点事情。每当看到邻居家遇到困难时，他总会拿出不多的退休金帮助邻居。

从1998年到2005年，平均每个月，倪超都要从700多元的内退金里捐出200元。2001年新疆地震，倪超还通过江苏省红十字会捐了1000元。

开店创业，定下目标

2005年，倪超用自家一楼的住房开了间小烟酒店，小店门口摆着打气筒，免费给路人使用，这么多年已用坏了20多个。不仅如此，他的店里常年备有创可贴、气门芯、热茶水等，都是免费提供给路



过的居民使用。一年下来小店赚了4600多元，倪超又从内退金里拿出400元，凑了5000元捐给南京市慈善总会。自2006年开始，倪超定下每年捐出1万元的“终极任务”。

经营福彩，助力圆梦

2008年，倪超接触到福利彩票，得知福彩是“取之于民，用之于民”，专项用于“扶老、助残、救孤、济困”公益项目时，倪超毅然申请了福利彩票销售点。

福彩销售点开通后，倪超努力钻研彩票知识，只为多卖些彩票，为公益事业作贡献。他每天晚上都到九十点钟才打烊。由于经营小店和销售福利彩票的相互带动，到了2010年，倪超每年捐出1万元的公益目标得到了很好的实现。 益文

双色球粉丝意外收获“冰雪良缘”25万元

福彩双色球玩法因其“大奖大、小奖多”的特点深受众多彩民的喜爱，因为双色球的“牵线搭桥”，安徽彩民小李意外收获刮刮乐“冰雪良缘”一等奖25万元。

据了解，这次幸运大奖得主小李是一位安徽人，在南通做生意多年，也是双色球彩龄颇长的忠实粉

丝。由于双色球是每周二、四、日开奖，所以小李每周这三天都会到通州区先锋镇的5623福彩销售站去，而且每次固定花10元买一张双色球彩票。11月8日又是一个星期四，小李照常来到彩票站买了一张双色球彩票，后来无意中被“冰雪良缘”的精

美票面吸引了，便花10元买了一张彩票玩玩。当依次刮开号码区时，与中奖号码一致的数字“22”出现了，接着它下方醒目的“¥250000”字样跃入眼帘。中大奖了，25万！这着实让小李兴奋不已！站点销售员也开心极了，向沉浸在激动和喜悦中的小李表示祝贺。 福文